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Diplomová práce má 103 stran textu, 8 obrázků, 19 tabulek a 8 příloh. Jejím cílem bylo 
zjištění okolností ohledně ukončení závodní činnosti u čtyř výkonnostních tenistů. Jádrem 
práce je interakce mezi výzkumnicí a hráči v průběhu řízených rozhovorů. Plán výzkumu 
respektuje principy kvalitativních metod získávání dat. Autorka přistupovala k řešení úkolu 
zodpovědně, problematiku konzultovala nejen s vedoucím práce, ale také s trenéry tenisu. 
Teoretická část je zpracována přehledně a představuje vhodnou syntézu teoretických poznatků 
a praktických příkladů z tenisu. Týká se hlavně vývoje mladého člověka v období dospívání a 
formování jeho vztahu ke sportu. Dále jsou rozebrány faktory, které mohou činnost sportovce 
ovlivňovat a důvody, které mohou vést až k zanechání soutěžní činnosti u mladých hráčů.
Výzkumná část práce podává zprávu o čtyřech případových studiích hráčů či hráčky tenisu. 
Jejich cílem bylo poodhalit důvody i okolnosti ukončení sportovní činnosti. Úkoly práce 
vytyčují postup realizace dvou typů rozhovorů s hráči a trenéry. Byly stanoveny 3 vědecké 
otázky, které se týkají počátku i konce tenisových aktivit a také délky procesu ukončení 
závodní činnosti. Kromě rozhovoru je zde využita také metoda životní křivky, kde proband
sám zaznamenává na čistý papír pro něj důležité mezníky ve sportovním životě.
Výsledky jsou rozsáhle zpracovány dle jednotlivých probandů. Úvodem jsou u každého hráče 
uvedena životopisná data a sportovní úspěchy. Po té jsou zpracována data z rozhovorů dle 
čtyřech období či etap, vše je zakončeno analýzou rozhovoru a dílčím závěrem ke 
sledovanému hráči/hráčce. Text je doplňován tabulkami, které ho činí ještě přehlednějším. 
V další části je výsledek interview s trenéry, kterým autorka práce položila po pěti otázkách a 
je doplněn graficky. Výsledkovou část zakončuje shrnutí výsledků a komentář ke kategorizaci 
důvodů pro ukončení závodní činnosti. Na výsledky navazuje diskuse, která reflektuje hlavně 
průběh výzkumu. Závěr shrnuje celou práci a hodnotí splnění cíle. Vzhledem k rozsahu, 
čtivosti a přehlednosti práci hodnotím velmi pozitivně a  doporučuji ji k obhajobě.

Dotaz k obhajobě:

Ve kterém období se hráči/hráčky nejčastěji rozhodují o ukončení závodní činnosti?
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